
6. lekce - investování
INVESTIČNÍ TROJÚHELNÍK

Výnos

     Riziko                      Likvidita

↑Výnos + ↑Likvidita = ↑Riziko

↑Výnos + ↑Riziko = ↓Likvidita

↓Riziko + ↑Likvidita = ↓Výnos

Rozdílné produkty pro investování a spoření

Investování
DPS (doplňkové penzijní spoření)
DIP (dlouhodobý investiční produkt)
Akcie, dluhopisy...
Investiční fondy (ETF, podílové...)

Spoření
Spořicí účet
Termínovaný vklad
 Stavební spoření
Vkladní knížka

Srovnání různých produktů na dlouhodobé odkládání

Produkt
finančního trhu

Průměrný úrok
po 30 letech

Měsíčně 
odloženo

Celkem
odloženo

Bankovní účet 0 % 1 000 Kč 360 000 Kč

Spořicí účet 1,5 % 1 000 Kč 454 298 Kč

Stavební spoření 2 - 3 % ___ % 1 000 Kč 535 368 Kč 2,5 %

Vyvážený investiční fond 3 - 4 % ___ % 1 000 Kč 635 513 Kč 3,5 %

Doplňkové penzijní spoření 3 - 7 % ___ % 1 000 Kč 1 018 221 Kč 4,89 %

Dynamický investiční fond 6 -10 % ___ % 1 000 Kč 1 219 971 Kč 7 %

Jak rostou úroky v čase při ročním zhodnocení 7 % p.a.

Doba Vloženo Zhodnoceno Rozdíl Průměrné zhodnoc. za rok

1 rok 12 000 Kč 12 393 Kč 393 Kč 393 Kč

10 let 120 000 Kč 173 085 Kč 53 085 Kč 531 Kč

20 let 240 000 Kč 520 927 Kč 280 927 Kč 14 046 Kč

30 let 360 000 Kč 1 219 971 Kč 859 971 Kč 28 666 Kč

40 let 480 000 Kč 2 624 814 Kč 2 144 814 Kč 53 620 Kč


